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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou perioperační péče o pacienta při laserové 

extrakci kardiostimulačního systému. Prezentuje rovněž unikátní technický postup, který se provádí 

v jejich nemocnici teprve od roku 2009.  Jedná se o vysoce specializovanou problematiku, která se 

v databázi bakalářských prací 3. LF UK objevuje poprvé. Využila své dlouholeté odborné zkušenosti a 

vytvořila ucelenou práci, která by mohla sloužit jako odborný text nejen pro studenty ošetřovatelství, 

ale zejména pro studenty specializačního studia Perioperační péče.   

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
  

Autorka měla jasnou představu o zaměření práce a od začátku pracovala velmi samostatně. Prokázala 

vynikající přehled a odborné znalosti. Velice oceňuji, že čerpala ze současné české i zahraniční 

literatury,  neomezila se pouze na učebnice, ale pracovala i s relevantními časopiseckými zdroji, které 

správně citovala i bibliograficky uvedla v seznamu literatury. Zpracování teoretických východisek 

v teoretické části je zaměřené, podrobné a přehledně zpracované tak, že umožňuje si udělat poměrně 

jasnou představu o problematice laserové extrakce kardiostimulačního systému i bez přímé účasti na 

výkonu. Tyto informace, včetně přehledu o perioperační ošetřovatelské péči během výkonu 

dokumentují, že toto je oblast, ve které se autorka práce pohybuje jako skutečný expert. 
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Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 V kazuistické části prezentuje stav pacientky, lékařskou anamnézu, výborně zpracovanou 

ošetřovatelskou anamnézu a průběh hospitalizace. Pro sběr informací o pacientce použila 

ošetřovatelský model M. Gordon. Oceňuji výborné zpracované posouzení rizik spojených 

s hospitalizací. V popisu průběhu hospitalizace akcentuje perioperační období, a tam zejména 

v kapitole 11 ošetřovatelský problém riziko infekce na operačním sále. Jedná se o velice erudovaně 

zpracovanou problematiku dodržování hygienicko-epidemiologického režimu na operačních sálech 

jako zásadního předpokladu pro prevenci rizika infekce u pacienta podstupujících operační zákrok.  

Tato svým zaměřením organizačně-technická část práce je zpracována v kontextu se situací pacientky 

a její edukací. Oceňuji rovněž diskuzi vedenou o problematice unikátního způsobu vedení operace. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 



 Formální zpracování práce na vysoké úrovni, publikační norma dodržena. Bohatá obrazová příloha 

z archívu autorky. 

 

 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 16 

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Zaškolování perioperačních sester v perioperační péči o pacienty 

podstupující vysoce specializované výkony. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě:  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
 

 
   

 
Datum: 

15.6.2016 
 

    

 
Podpis: 

 
 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


